MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliiminyum Konvansiyonel Sistemleri
Aluminium Conventional Systems




TEKNIK OZELLIKLER RBgO
TECHNICAL PROPERTIES

TEKNIK OZELLIKLERI / TECNICAL PROPERTIES

PROFIL DERINLIGI / FRAME DEPTH 90 mm
PROFIL GENISLIGI / PROFILE WIDTH 90 mm
MAX. CAM KALINLIKLARI / MAX. GLASS THICKNESS 8+8 mm
YUK DAYANIMI / LOAD RESISTANCE 100 kg/mt

KULLANIM SEGENEKLERI / APPLICATION ALTERNATIVES

FARKLI TIPTE KAPAK ALTERNATIFLERI / DIFFERENT TYPES OF CAP ALTERNATIVES

50MM AYAR IMKANI / 50MM ADJUSTMENT POSSIBILITY

ICE VE DISA EGIMLI CAM UYGULAMASI / INWARDLY AND OUTWARDLY INCLIEND GLASS APLICATION

PERFORMANS DEGERLERI / PERFORMANCE VALUES

STATIK YUKLEME TESTI - ASTM E 935 1 KNM?
(STATICAL LOADING TEST) 042017




MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Konvansiyonel Sistemleri
Aluminium Conventional Systems

PROFILLER




PROFILLER RBgO

KOD / CODE AGIRLIK (kg/m)/ WEIGHT L m, KOD / CODE AGIRLIK (kg/m)/ WEIGHT L m,
B90 F 01 6,380 6
B0 A 01 0,600 6
B90 F 02 6,956 6
B90 F 01 B90 A 01

| 456
38

A011828

90

B90 F 02

A011899

90

32

90




PROFILLER RBQO
PROFILES

**B90 P 01 B90 P 02 **B90 P 03

31,8

31,8 31,8

A011826

105
105
105

**Kalip aktif degildir. Siparis Uizerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.

BOO P 04

14

64

A011827

19,2




PROFILLER RBQO

KOD / CODE AGIRLIK (kg/m) / WEIGHT =~ L m. KOD / CODE AGIRLIK (kg/m)/ WEIGHT L m.
B120 T 02 0,323 6
B120 T 05 0,867 6
B120 T 06 1,216 6
B120 T 07 1,275 6
B120 T 06 **B120 T 05
62,46 | 45 |

A011896

30,06

38,3

**Kalip aktif degildir. Siparis Uzerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.

B120 T 02 **B120 T 07

32,6 , 59,96

A011895

21,29

30

1,83 38,82

**Kalip aktif degildir. Siparis Uzerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced on order.

| STOKTA BULUNAN SISTEM PROFILLERININ LISTESI

N r MIN. SIPARIS MIKTARI
B90 P 02 A011826 75kg
B90 P 04 A011827 75kg
B90 A 02 A011829 75kg
B90 A 03 A011845 75kg

* STOKTA BULUNMAYAN TUM PROFILLER IGIN MINIMUM SIPARIS MIKTARI 300 KGDIR.



MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Konvansiyonel Sistemleri
Aluminium Conventional Systems

RB90

DETAYLAR

DETAILS




DETAYLAR RBQO
DETAILS

93,2
37,8 1715 37.9
01.17.15 7 X 01.17.15 BYOP 02
B90.01.03
_/ _/
<
8
- B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01

DETAY]
@ DETAIL




DETAYLAR
DETAILS

93,2
378 75 379
**B90 P 01
01.17.15 7 K 01.17.15
—/ /

105,5

RBY0

B90.01.03

B90.01.02

B90.01.01

B0 A 01




DETAYLAR R B 9 O
DETAILS

93,2
378 75 379
**B90 P 03
01.17.15 01.17.15
B90.01.03
—/ /
v
3
= B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01

f
) DETAY ¢
DETAIL




DETAYLAR

DETAILS
1576
70 15 70.1
B90 P 04
01.17.15 7 X 01.17.15
B90.01.03
_/ _/
S
T B90.01.02
B90.01.01
B90 A 01
[
DETAYI/

DETAIL




DETAILS
125,5
70 L 115 379
B90 P 04
01.17.15 01.17.15 B90 P 02
B90.01.03
/ —/
M8 Somun +
Saplama
B90.01.02
WNARATARAAN AAAAA AN,
B90.01.01
B90 A 01
60x100 Kosebent

M8 Somun +
Saplama




DETAYLAR R B 9 O

DETAILS
93.4
155 62,5 155
B120 T 06
3
b el
01.16.33 i Q
17 Q
17 Q -
******** 175
|
01.17.15 01.17.15
n
L.
= n "
~ l iE B90.01.02
: o
I"' -? B90.01.01
; = B90 A 01
@DETAYI
DETAIL



DETAYLAR R B 9 O

DETAILS
934
30,4 , 326 30,4
B120 T 02
I’ Q ™
01.16.38 i Q o
17 N\
7 Q -
77777777 75
_B90 P02 01.17.15 I 014715 B90 P 02
9 _ B90.01.03
- i
L.
3 n G
- l i: B90.01.02
i |
r' -! B90.01.01
= - B90 A 01
DETAYI

DETAIL



MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Konvansiyonel Sistemleri
Aluminium Conventional Systems

RB90

AKSESUARLAR

AKSESUARLAR
ACCESSORIES




AKSESUARLAR / FITILLER
ACCESSORIES / GASKETS

B90.01.06

KOSE BAGLANTI TAKOZU
CORNER JOINT

01.17.15

iC CAM FITILI
INSIDE GLAZING GASKET

Malzeme / Material : EPDM
Agirlik / weight : 118 grim
Paket / Package: 127 m /15kg

Malzeme / Material: GELIK / STEEL — ——

01.16.38 B120.01.03

CAM FiTILI

GLAZING GASKET CAM DESTEK TAKOZU 150mm

GLASS SUPPORT 150mm
Malzeme / Material : EPDM
Agirlik / weight : 370 grim
Paket / Package: 40m /15 kg

Malzeme / Material : PVC

B90.01.01 B120.01.04

CAM DESTEK TAKOZU

GLASS SUPPORT CAM DESTEK TAKOZU 300mm

GLASS SUPPORT 300mm

Malzeme / Material : PVC

Malzeme / Material : PV
Paket / Package: 40 adet / Koli alzeme f Material: PVC

B90.01.02 7

DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket / Package: 60 adet / Koli

B90.01.03

YATAY SIKISTIRMA GRUBU
HORIZONTAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket / Package: 40 adet / Koli

B90.01.04

M8 DUBEL + SOMUN
M8 DUBEL + NUT

Malzeme / Material : GELIK / STEEL

B90.01.05

CAM DESTEK TAKOZU
(KOSE IGIN 172mm)
GLASS SUPPORT

(FOR CORNER 172mm)

Malzeme / Material : PVC




MIMARI KATALOG
ARCHITECTURAL CATALOGUE

Aliminyum Siirme Sistemleri
Aluminium Sliding Systems

RB90

IMALAT DETAYLARI

FABRICATION DETAILS



IMALAT DETAYLAR]
FABRICATION DETAILS

TiP-1

—17.5—

RB9I0

TYPE-1 KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI
1 B90-01-M01 15em |00
2 B90-01-M02 15cm |CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
3 B90-01-01 GLASS SUPPORT
4 B90-01-02 DIKEY SIKISTIRMA GRUBU n
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
5 B90-01-03 HORIZONTAL PRESSING GROUP n
6 B90-01-04 M8 DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN n
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

DETAY A
OLCEK 1:2

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

\

150

275

150 275

150

1000

**Jygulama Olgiileri.
Application Measures.



IMALAT DETAYLAR]
FABRICATION DETAILS

RB9I0

TYPE-2 KIT
\ KoD OLCU | TANIM ADET
[T CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI
1 B90-01-M01 15om |
2 B90-01-M02 15 cm CAM DESTEK PROFiLI
GLASS SUPPORT PROFILE
90'LIK ANA TASIYICI
3 B90-01-M03 30em |0
4 B90-01-M04 30 cm | CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
5 B90-01-01 " | GLASS SUPPORT n
01 | DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
6 890-01-02 VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
7 B90-01-03 "~ |HORIZONTAL PRESSING GROUP
8 B90-01-04 _ |M8 DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

TiP-2 |

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

—17,6—]

DETAY A
OLCEK 1:2




000¢

0sl gl¢ 0sl

Gl¢c

00€

Gl¢

0S1 Gl¢ 0S1

213010
V AVL13a

000t

0odd

000l

—s'21—

S1IV13d NOILYOIddY
[dVIAVLEA VAVINOAN



IMALAT DETAYLARI RBgo
FABRICATION DETAILS

TYPE-3KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
™ 90'LIK ANA TASIYICI SOL (90°)
1 B90-01-M05 230m [0t
2 B90-01-M06 23cm [90'LIK ANA TASIYICI SAG (90°)
MULLION (RIGHT)
3 B90-01-M07 23¢m |CAM DESTEK PROFILI SOL (90°)
GLASS SUPPORT PROFILE (LEFT)

4 B90-01-M08 23 ¢m | CAM DESTEK PROFILI SAG (90°)
GLASS SUPPORT PROFILE (RIGHT)

5 B90-01-02 _ |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU n
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

6 B90-01-03 HORIZONTAL PRESSING GROUP

7 B90-01-04 . |8 DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

TiP-3 ™ CAM ALTI TAKOZU
8 B90-01-05 - GLASS SUPPORT
01+ . |KOSE GAVUSU
9 B90-01-06 CORNER CONNECTION PART

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

DETAY A
OLCEK 1:2




RB90

UYGULAMA DETAYLARI
APPLICATION DETAILS

4

a

|_
o
(s2]
N

7o)

Q o

N =

<

Q

o

o))

% o
o]
©
(a\]

—

o

=

-

3 Q

- o

o))

o

—17.5—]

p——| 1]

DETAY A

N
/
0eL 592 0£Z
D
32
\ "
N
\_ —
[To]
©
N
-]
i
Y9
©
N
-]
To]

OLCEK 1:2



IMALAT DETAYLARI RBgo
FABRICATION DETAILS

TYPE-1 KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
) CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER

1 B90-01-M09 15cm | SOLIKANATASIVIC

2 B90-01-M02 15¢m | CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU

3 B90-01-01 ~ | GLASS SUPPORT

4 B90-01-02 . |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU

5 B90-01-03 " |HORIZONTAL PRESSING GROUP

6 B120-01-03 15 cm | SAM DESTEK TAKOZU(150mm) 6 |

7 B90-01-04 . |Mm8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN n
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.
Glass and covers are not included in the set.

150 275 150 275 150

DETAY B 1000
OLCEK 1:2

**Jygulama Olgiileri.
Application Measures.



IMALAT DETAYLAR]
FABRICATION DETAILS

TYPE-2 KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
90'LIK ANA TASIYICI
B90-01-M09 150m |JOUK
B90-01-M02 15cm |CAM DESTEK PROFILI
GLASS SUPPORT PROFILE
90'LIK ANA TASIYICI
B90-01-M10 N
01- CAM DESTEK PROFILI
B90-01-M04 30am GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
B90-01-01 © | GLASS SUPPORT n
B90-01-02 . |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
B90-01-03 " |HORIZONTAL PRESSING GROUP
01 CAM DESTEK TAKOZU(150mm)
B120-01-03 - GLASS SUPPORT
CAM DESTEK TAKOZU(300mm)
B120-01-04 " | GLASS SUPPORT
B90-01-04 . |m8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
S0-010 M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT

DETAY B
OLCEK 1:2




RB90

UYGULAMA DETAYLARI
APPLICATION DETAILS

pumgry
o
Yo
h
-
o
N
N
pumgro
o
S 3
-— h
p—C )
o
N
N
pumgro
o
o
—108
M &
pumgra
[19]
N
AN
-
o
S 3
O A
-
pumgry
[19]
N
AN
p—C )
o
0
A
pumgro
o
»

—— TRy LT

T e
|

“l; *-“' "-L H';l"’; “-*:“l. IL 1

e

il v~

—
(0
— |

v'sol

\‘ De—1

DETAY B
OLCEK 1:2



IMALAT DETAYLAR]
FABRICATION DETAILS

RB9I0

TYPE-3KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER
t | Bsooruor | 23om [SVLIKANATASIYICISOL 007
2 B90-01-M012 23¢m | 90'LIK ANA TASIYICI SAG (90°)
MULLION (RIGHT)
3 B90-01-M07 23¢m | CAM DESTEK PROFILI SOL (90°)
GLASS SUPPORT PROFILE (LEFT)
4 B90-01-M08 23 ¢m | CAM DESTEK PROFILI SAG (90°)
GLASS SUPPORT PROFILE (RIGHT)
5 B90-01-02 . |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
6 B90-01-03 ~  |HORIZONTAL PRESSING GROUP
7 B90-01-04 . |8 DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT
CAM ALTI TAKOZU
8 B90-01-05 " | GLASS SUPPORT
01 _ |KOSE GAVUSU
9 B90-01-06 CORNER CONNECTION PART
SIKISTIRMA PARCASI
10 B120-01-03 " | CORNER CONNECTION PART
@ ***Cam ve kapaklar sete dahil ediimemistir.

Glass and covers are not included in the set.

DETAY B
OLCEK 1:2




(@
(92,
N
=it

9 -

N >

-

Q

= >

2 m
%]

o))

& o

N >

-

Q

o

i 1))

= m
=]

UYGULAMA DETAYLARI
APPLICATION DETAILS

=

230

265

150

265

150

B90-01-M011

DETAY B
OLCEK 1:2



	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


